



Úrkút Község Önkormányzatának
Képviselőtestülete
8409 Úrkút, Rákóczi u. 45.
Tel.:88/230-003, 88/507-031.
E-mail:jegyzourkut@vnet.hu

Szám: URK/91-13/2020

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Úrkút Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2020. július 8-án szerdán du. 16 óra 10 perckor megkezdett rendkívüli, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Úrkúti Polgármesteri Hivatal – tanácskozó terem.

Jelen vannak:

- jelenléti ív szerint

Fülöp Zoltánné polgármester: Köszöntötte az ülésen megjelenteket és a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a Képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, így az ülést 16 óra 10 perckor megnyitotta.

Ezt követően ismertette az ülés napirendjét.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

- 1) Szociális étkeztetés megrendelése
Előterjesztő: polgármester
- 2) Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2020. (...) önkormányzati rendelet tervezete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról
Előterjesztő: polgármester
- 3) Orvosi alapellátás előirányzatának módosítására irányuló javaslat
Előterjesztő: polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. NAPIREND: Szociális étkeztetés megrendelése

Előterjesztő: polgármester
(Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták.)

Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy a nemzetiségi fenntartás miatt gyermekétkeztetés címén hiány keletkezik az óvodánál és iskolánál. Ennek ellentételezésére szükséges a szociális étkeztetést visszatenni az óvodába. Nem vállalkozóbarát döntés, ugyanakkor az intézményi finanszírozás miatt szükséges, mivel jelenleg nincs róla információ, hogy pótolnák a kiesett forrást.

Pichler Józsefné képviselő: Kérdezi, hogy jelenleg hányan veszik igénybe a szociális étkeztetést?

Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy 60 fő veszi igénybe jelenleg a szolgáltatást.

Pichler Józsefné képviselő: Kérdezi, hogy az óvoda konyhája tud-e ennyit főzni?

Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy korábban is ellátta ezt a feladatot az óvoda. A kapacitásnövelés megoldható egyszeri kis értékű beruházásokkal. A cél, hogy az intézmények működni tudjanak és a lehető legkevesebb saját forrást kelljen a települési önkormányzatnak hozzá tennie.

Rieger Tibor képviselő: Kérdezi, hogy a fenntartóváltás pénzügyileg megérte-e?

Dr. Puskády Norbert jegyző: Elmondja, hogy az iskolának jelenleg 9 millió forint a szabadon felhasználható tartaléka, amely forrásul szolgál a jövőbeli jubileumi jutalmaknak is. Az óvodánál 2,3 millió forint tartalék képződött, melyből 1,3 millió forint a szabadon felhasználható. Elmondja továbbá, hogy ehhez hozzá kell számítani azokat a pénzeket, amik a beruházások fedezetéül szolgálnak és amiket a nemzetiségi fenntartás miatt kaptak meg.

Rieger Tibor képviselő: Kérdezi, hogy ez ellentételezi a 8 millió forintot?

Dr. Puskády Norbert jegyző: Elmondja, hogy az óvoda költségvetéséhez mindig hozzá kellett tennie a települési önkormányzatnak, illetve a konyha működését most sem finanszírozza az állam 100 %-ban, ahhoz is hozzájárul a települési önkormányzat. Viszont a köznevelési rész finanszírozott, ellentétben a települési fenntartással.

Fülöp Zoltánné polgármester: Előadja, hogy a pénzügyi rész mellett fontos szempont a munkaszervezés is. Ezt az intézményvezetőkkel egyeztetjük, a munkát el tudják látni. A kiszállítást is az intézmények fogják ellátni.

Rieger Tibor képviselő: Kérdezi, hogy az óvodának van engedélye erre a kapacitásra?

Dr. Puskády Norbert jegyző: Válaszában elmondja, hogy nincs az engedélyben erre vonatkozó tétel, ahogy az éttermékében sincs. A szakmai programban szerepel egy szám, de az akkor épp aktuális igénybevétel lett beírva.

Pichler Józsefné képviselő: Kérdezi, hogy a vállalkozó végzett-e beruházásokat az étkeztetés ellátása érdekében?

Dr. Puskády Norbert jegyző: Elmondja, hogy nincs róla tudomása. Két vállalkozásuk van, az egyik viszi a Kék túrát, a másik pedig a szociális étkeztetést, elkerülve így, hogy ÁFA alanyok legyenek, mivel nem érik el a 12 milliós határt.

Farkas István alpolgármester: Elmondja, hogy két éve is kérdéses volt számára az ÁFA mentesség, de így már érthető. Ha ÁFA alanyok lennének, akkor drágábbak lennének a másik ajánlattevőnél.

Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy tárgyévre nem lát más lehetőséget, mint ami az előterjesztésben szerepel. A finanszírozás megváltoztatása miatt megkerestük az illetékes országgyűlési képviselőket, az országos nemzetiségi önkormányzat elnökét, ugyanakkor válasz eddig nem érkezett és lépni kell. Az idei év tesztidőszak lesz, ha nem működik, még tudunk változtatni. A következő módosító javaslatot teszem: a határozati javaslat 4. pontjában szereplő megállapodás december 31-ig szóljon, így év végén újra fogunk vele foglalkozni, látva a tapasztalatokat.

Farkas István alpolgármester: Támogatja a határozati javaslatot és a módosító javaslatot is.

Perei István képviselő: Elmondja, hogy tavaly év végén döntött a képviselő-testület, hogy nem szervezi ki a konyhát. Akkor megkapták a lehetőséget, hogy bizonyítsanak, most itt az alkalom. Meg kell tudniuk oldani. Egyetért a javaslatokkal.

Fülöp Zoltánné polgármester: Szavazásra teszi a módosító javaslatot, mely szerint a határozati javaslat 4. pontjában a „határozatlan” szövegrész helyébe a „határozott időre, 2020. december 31-ig terjedő” szöveg lép.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a módosító javaslatot elfogadta.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2020. (VII.8.) határozata
a szociális étkeztetés megrendeléséről

Úrkút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a szociális étkeztetés beszerzési eljárását eredménytelenné nyilvánítja,
2. a szociális étkeztetést a Csodafa Német Nemzetiségi Óvoda Úrkút költségvetési szervtől rendeli meg bruttó 850,- Ft/adag áron.
3. utasítja a polgármestert, hogy az Úrkút Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökével, valamint a Csodafa Német Nemzetiségi Óvoda Úrkút intézményvezetőjével együttműködve gondoskodjon a szociális étkeztetés megszervezéséről,
4. utasítja a jegyzőt, hogy a szociális étkeztetés ellátásával kapcsolatos szerződést a szociális étkeztetés Szakmai Alapprogramja, a vonatkozó jogszabályi előírások mentén határozott, 2020. december 31-ig terjedő időtartamra készítse elő, egyúttal felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2020. július 31.

Felelős: polgármester és jegyző

2. NAPIREND: Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2020. (...) önkormányzati rendelet tervezete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról

Előterjesztő: polgármester
(Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták.)

Fülöp Zoltánné polgármester: Előadja, hogy a munkatervben szerepel a pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló rendelet felülvizsgálata. Első körben a rendeletről kikerülnek a személyes gondoskodást nyújtó ellátások, hogy átlátható legyen a szabályozás. A tervezet sarkalatos pontja a szociális étkeztetés esetén a személyi térítési díjak megállapítása, jövedelemhatártól függően. Erre azért van szükség, hogy az előző napirendi pontban hozott döntés miatt ne növekedjen mindenkinek a térítési díja, ugyanakkor igazságosabb szabályozást tesz lehetővé, mivel akinek 40 ezer forint a jövedelme, az kevesebbet fog fizetni, mint akinek 200 ezer forint.

Dr. Puskády Norbert jegyző: Elmondja, hogy a személyi térítési díjak megállapítása legfeljebb 2 millió forintba fognak kerülni az önkormányzatnak, ugyanakkor a szociális normatívába belefér az összeg, hiszen nagyon kevés települési segílyt vesznek igénybe a lakosok.

Pichler Józsefné képviselő: Kérdezi, hogy a járvány miatt nem nőtt-e a munkanélküliség, illetve nekik nem lesz-e szükségük segílyre?

Dr. Puskády Norbert jegyző: Elmondja, hogy friss adatokat kaptak a munkaügyi-tól, mely szerint alig vannak fizetés helyettesítő támogatásban részesültek Úrkúton. Kevés a munkanélküli, hiszen a munkáltatók próbálják megtartani a munkavállalókat. Akik pedig munkanélküliek, többnyire szülőbe vagy külföldre járnak dolgozni.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra tette fel a rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2020. (VII.8.) önkormányzati rendelete
a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról

(A rendelet szó szerinti szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről a helyben szokásos módon gondoskodjon.

3. NAPIREND: Orvosi alapellátás előirányzatának módosítására irányuló javaslat

Előterjesztő: polgármester
(Írásos előterjesztést a képviselők előre megkapták.)

Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy korábban már érintették a témát. A házi orvos két személyt foglalkoztat, először ehhez kért segítséget, miszerint egy főt finanszírozzunk mi. Mivel erre nincs forrás, ezért belső átcsoportosítással a plusz szolgáltatásai révén felmerülő költségekhez járulnánk hozzá, a közüzemi költségek terhére.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2020. (VII.8.) határozata
az orvosi alapellátás előirányzatának módosítására irányuló javaslatról

- 1.) Úrkút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a alapján átcsoportosít 200.000.-Ft-ot a házi orvosi alapellátás K331 Közüzemi díjak előirányzatból a K311 Szakmai anyag előirányzatra.
- 2.) Felkéri a jegyzőt és a polgármester, hogy az előirányzat-átcsoportosításról gondoskodjon.

Határidő: 2020. következő költségvetési rendeletmódosításkor
Felelős: polgármester és jegyző

NAPIRENDI PONTOK UTÁN:

a) Tájékoztató az úrkúti lakcímek felülvizsgálatáról

Dr. Puskády Norbert jegyző: Elmondja, hogy a választások elmúltával ismét van lehetőség a lakcímek módosítására. Zsófiapusztán megtörtént a számozás, a lakók nagyon örültek neki. Úrkúton is folytatni kell a megkezdett munkát, így több utca is átszámozásra kerül. Jelenleg a Hősök utcán dolgoznak, de sort kell keríteni a Május 1. térre, a Petőfi utcára, a Rózsa utcára és a Jókai utcára. Kérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy ezzel kapcsolatban van-e észrevétel?

Farkas István alpolgármester: Elmondja, hogy rendet kell tenni a számozás tekintetében.

Dr. Puskády Norbert jegyző: Elmondja továbbá, hogy az előző ciklusban nem sikerült a Május 1. tér átnevezése. A terület továbbra is átláthatatlan. Javasolja, hogy a Jókai utcára néző házak kapjanak Jókai utcai házsámot, a Rózsa utcára nézők pedig Rózsa utcait. A dokidombtól balra eső párhuzamos és merőleges utcák pedig kerüljenek átnevezésre. A lakók a bányászathoz tartozó neveket elvetették, ezért javasolja, hogy íróról, költőkről vagy virágról legyenek elnevezve.

Farkas István alpolgármester: Javasolja, hogy a jegyző döntsön ebben a kérdésben.

Dr. Puskády Norbert jegyző: Elmondja, hogy utcanévet megváltoztatni a Képviselő-testületnek van hatásköre, ugyanakkor a Jókai és Rózsa utcai házsámozásokat elvégzi. Előadja továbbá, hogy augusztusban lehetőséget ad a lakóknak, hogy az előzőekben elhangzottak szerint tegyenek javaslatot az utcanévre, ennek hiányában a Képviselő-testület fog dönteni.

b) Tájékoztató az Úrkúti gasztrotúra rendezvényről

Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy a TOP-5.3.1-16 „A helyi identitás és kohézió erősítése Veszprém megyében” elnevezésű pályázat keretében van lehetőség minimális, bruttó 100 000,- forint körüli összegből rendezvényt szervezni. Rostási Zoltánnal, a Helyi Értéktár Bizottság elnökével, valamint Tonhauser Marcell projektmenedzserrel egy street food jellegű gasztrotúra rendezvény lett kitalálva, mely szerint három helyszínen, három különböző étel fogyasztására lesz lehetőség. Emellett ügyességi játékok, fejtörők, nyereményjátékok színesítik a programot, mely augusztus 8-án lenne.

Rieger Ottó képviselő: Kérdezi, hogy kik vehetnek rajt részt, illetve kell-e fizetni érte?

Fülöp Zoltánné polgármester: Válaszul elmondja, hogy bárki részt vehet rajt. A részletek kidolgozása a következő két hétben történik meg, de biztos, hogy fizetni kell a részvételért, illetve az ételek fogyasztásáért.

Pichler Józsefné képviselő: Kérdezi, hogy kik fognak főzni?


Fülöp Zoltánné polgármester: Elmondja, hogy Kilencházon Rostási Zoltánék fognak sváb csomót készíteni. Még várják az oberpleichfeldiek visszajelzését, hogy eljönnének-e halat árusítani. A harmadik helyszínen a nemzetiségi önkormányzat, illetve nemzetiségi civil szervezetek fognak főzni sváb jellegű ételt.

Több tárgy, kérdés és interpelláció nem volt, ezért a polgármester az ülést 17 óra 17 perckor berekesztette.

kmft.


Fülöp Zoltánné
polgármester




dr. Puskády Norbert
jegyző

JELLENLÉTI ÍV

Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. július 8-án megtartott rendkívüli, nyílt üléséről

Fülöp Zoltánné polgármester

Fülöp Z.
.....

Farkas István alpolgármester

Farkas I.
.....

Rieger Ottó képviselő

Rieger O.
.....

Novák Antalné képviselő

Novák A.
.....

Rieger Tibor képviselő

Rieger T.
.....

Pichler Józsefné képviselő

Pichler J.
.....

Perei István képviselő

Perei I.
.....

Tanácskozási joggal részt vesz:

dr. Puskády Norbert jegyző

dr. Puskády N.
.....

Megjelentek:

.....

.....

.....

.....

**Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2020 (VII.8.) rendelete**

**a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő
térítési díjak megállapításáról**

Úrkút Község Önkormányzata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1)-(2) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. és 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Személyes gondoskodást nyújtó ellátások

1. § Úrkút Község Önkormányzata a következő szociális alapszolgáltatásokat és gyermekjóléti alapellátásokat biztosítja:

a) személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások:

- aa) étkeztetés,
- ab) házi segítségnyújtás,
- ac) családsegítés.

b) gyermekjóléti alapellátások:

- ba) gyermekjóléti szolgáltatás,
- bb) mini bölcsődei ellátás.

**2. Személyes gondoskodást nyújtó szociális
alapszolgáltatásokra vonatkozó rendelkezések**

2. § (1) Az ellátás igénybevétele önkéntes, a kérelmet a szociális alapszolgáltatást igénylő, illetve törvényes képviselője írásban - a (2) bekezdésben foglaltak kivételével - az Úrkúti Polgármesteri Hivatalban terjeszti elő, nyújtja be. A kérelemről a polgármester dönt, melyről értesíti a szolgáltatást, vagy ellátást igénylőt, illetve törvényes képviselőjét. Elutasítás esetén az értesítés írásban történik.

(2) Családsegítés alapszolgáltatás iránti kérelmet a szolgáltatást igénylő, illetve törvényes képviselője szóban vagy írásban a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársánál terjeszti elő, nyújtja be. A kérelemről a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa dönt. Elutasítás esetén az értesítés írásban történik.

(3) A szociális alapszolgáltatás igénybevételének megkezdése előtt - a (5) bekezdésben foglaltak kivételével - az intézményvezető a szociális alapszolgáltatást igénybe vevővel, illetve törvényes képviselőjével a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 94/C § (1) és (2a) bekezdése alapján írásban megállapodást köt.

(4) A (3) bekezdés szerinti megállapodás tartalmazza:

- a) az Szt. 94/C. § (3) bekezdésében foglaltakat,
- b) a bejelentési kötelezettségre vonatkozó előírásokat,
- c) a jogviszony megszűnésének szabályait,
- d) a panaszjog gyakorlásának módját.

(5) A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 8. §-a alapján kötött megállapodást a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa és a polgármester írja alá.

(6) A megállapodásban foglalt, a szolgáltatást vagy ellátást nyújtó részéről fennálló kötelezettségek teljesítésével kapcsolatos panaszt a polgármester tizenöt napon belül köteles kivizsgálni és annak eredményéről a panaszt tevőt írásban értesíteni.

3. § Az intézményi jogviszony megszűnésére az Szt. 100-101. §-a az irányadó.

3. Szociális étkeztetés

4. § (1) Az étkeztetés keretében az Szt. 62. §-ában meghatározott szociálisan rászorult személyeknek kérelem alapján legalább napi egyszeri meleg étkeztetéséről gondoskodik az önkormányzat.

(2) Étkezésre jogosult

a) az a 65. év alatti személy, aki

aa) korhatár előtti ellátásban vagy

ab) rehabilitációs-, rokkantsági ellátásban vagy

ac) fogyatékosági támogatásban

részesül, és egészségi állapota miatt önmaga ellátásáról részben vagy teljesen a háziorvos igazolása alapján nem tud gondoskodni és nincs olyan hozzátartozója, aki ellátásáról gondoskodna;

b) az a kérelmező, aki a kérelem benyújtása időpontjában a 65. életévét betöltötte és egészségi állapota miatt önmaga ellátásáról részben vagy teljesen nem tud gondoskodni és nincs olyan hozzátartozója, aki ellátásáról gondoskodna.

(3) Egészségi állapota miatt rászorultnak kell tekinteni azt a személyt, aki

a) mozgásában korlátozott, vagy

b) krónikus vagy akut betegségben szenved vagy

c) fogyatékosága miatt önmaga ellátásáról gondoskodni nem tud vagy

d) pszichiátriai beteg, szenvedélybeteg, és fekvőbeteg gyógyintézeti kezelést nem igényel, és

e) önmaga ellátására részben vagy egészben nem képes és erről a háziorvos igazolását kérelméhez csatolja.

(4) Az önkormányzat az étkeztetést a Csodafa Német Nemzetiségi Óvoda Úrkút főzőkonyháján keresztül biztosítja.

4. Házi segítségnyújtás

5. § Az önkormányzat házi segítségnyújtás keretében az igénybe vevő lakókörnyezetében gondoskodik azokról a személyekről, akik otthonukban saját erőből önmaguk teljes ellátására nem képesek.

5. Családsegítés

6. § Az önkormányzat az Szt. 64. § (6) bekezdése alapján a gyermekjóléti szolgáltatással együtt biztosítja a családsegítő szolgáltatást. Ennek megfelelően a családsegítésre vonatkozó rendelkezések – eltérő jogszabályi rendelkezés hiányában – irányadóak a gyermekjóléti szolgáltatásra is.

6. A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokra vonatkozó rendelkezések

7. § (1) Úrkút Község Önkormányzata

a) a gyermekjóléti szolgáltatást Úrkút Község Önkormányzata Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatát útján,

b) a gyermekek napközbeni ellátását a fenntartásában működő Úrkúti Törpikék Mini Bölcsőde útján

biztosítja.

8. § (1) Az ellátást igénybe vevő, illetve a törvényes képviselője

a) a mini bölcsődei ellátás iránti kérelmét a bölcsődevezetőnél írásban,

b) gyermekjóléti szolgáltatás iránti kérelmet a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársánál szóban vagy írásban terjeszti elő, nyújtja be.

- (2) A gyermekjóléti szolgáltatás iránti kérelemről a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa dönt. Elutasítás esetén az értesítés írásban történik. Ha a gyermek védelme az ellátás önkéntes igénybevételével nem biztosított, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) értelmében a gyámhatóság határozata az ellátás kötelező igénybevételét rendeli el.
- (3) Ha a Gyvt. másként nem rendelkezik, a mini bölcsődei ellátás iránti kérelem elbírálásáról a bölcsődevezető az intézmény szakmai programjában foglaltak alapján, egyéni elbírálással, elsődlegesen a jelentkezési sorrend figyelembevételével dönt.
- (4) A mini bölcsőde ellátási területe Úrkút község közigazgatási területe, azonban szabad kapacitás esetén a férőhelyek maximális kihasználtsága érdekében az intézmény szolgáltatásai Úrkút közigazgatási területén kívül lakók számára is biztosíthatók.
- (5) Ha a bölcsődei ellátást vagy a gyermekjóléti szolgáltatást igénylő, illetve törvényes képviselője a bölcsőde vezetőjének vagy a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársának a (2), illetve (3) bekezdésben meghatározott döntését vitatja, az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a polgármesterhez fordulhat, aki az ügyet 15 napon belül kivizsgálja.
- (6) A bölcsődei ellátás igénybevételének megkezdése előtt a bölcsődevezető az igénybe vevővel, illetve törvényes képviselőjével a Gyvt. 32. § (5) bekezdése alapján írásban megállapodást köt.
- (7) A megállapodásban foglalt szolgáltatást, vagy ellátást nyújtó részéről fennálló kötelezettségek teljesítésével kapcsolatos panaszt a bölcsődevezető tizenöt napon belül köteles kivizsgálni és annak eredményéről a panaszt tevőt írásban értesíteni.
- (8) Amennyiben a bölcsődevezető határidőben nem intézkedik, vagy a panaszt tevő nem ért egyet az intézkedéssel, az intézkedésre meghatározott határidő lejártát, illetve az intézkedés kézhezvételét követő nyolc napon belül a polgármesterhez fordulhat, aki a panaszt 15 napon belül kivizsgálja és érdemben dönt az ügyben.

9. § A gyermekjóléti alapellátás megszüntetésére a Gyvt. 37/A. § irányadó.

7. Külön eljárás nélkül nyújtható személyes gondoskodást nyújtó eljárások

10. § (1) Ha a jogosult élete, testi épsége veszélyben van, az önkormányzat külön eljárás nélkül köteles

- a) az étkeztetést,
- b) a házi segítségnyújtást biztosítani.

(2) A polgármester az (1) bekezdés szerinti ellátás biztosításáról feljegyzést készít és az igénybevételi eljárást az akadály megszűnését követő nyolc napon belül köteles lefolytatni.

8. Gyermekétkeztetés

11. § Az önkormányzat a Gyvt. 21-21/C. §-a alapján természetbeni ellátásként gyermekétkeztetést biztosít.

9. Térítési díjra vonatkozó rendelkezések

12. § (1) Az intézményi térítési díjakat az 1. melléklet tartalmazza.

(2) A szociális étkeztetés esetében a személyi térítési díj összegét az intézményi térítési díj és az Szt. 116. § (1) bekezdése alapján számított havi jövedelem figyelembevételével a polgármester az alábbiak szerint állapítja meg:

- a) 100 001,- Ft alatti jövedelem esetén az intézményi térítési díj 65 %-a,
- b) 100 000 - 120 001,- Ft közötti jövedelem esetén az intézményi térítési díj 75 %-a
- c) 120 000 - 140 001,- Ft közötti jövedelem esetén az intézményi térítési díj 90 %-a.

13. § A személyi térítési díjat az ellátást igénybe vevő jogosult, vagy a jogosult tartására, gondozására köteles és képes személy köteles egy összegben, havonta utólag, minden hónap 15. napjáig kifizetni.

14. § A térítési díj elengedésére az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendeletben foglaltak az irányadók.

10. Záró rendelkezések

15. § (1) Ez a rendelet 2020. augusztus 1-jén lép hatályba.

(2) Hatályát veszti az Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzügyi és természetbeni támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletének 7. és 7/A alcímei.

(3) Hatályát veszti Úrkút Község Önkormányzat Polgármesterének a térítési díjakról szóló 2/2020. (III.31.) önkormányzati rendelete.

16. § Úrkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 24/2019. (XI.26.) önkormányzati rendeletének 32. § (3) bekezdése a következő j) ponttal egészül ki:

„j) a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló önkormányzati rendeletben hatáskörébe utalt kérdésekben.”.

Úrkút, 2020. július 8.

Fülöp Zoltáné
polgármester



dr. Puskády Norbert
jegyző

A rendelet 2020. július 8-án kihirdetésre került.

dr. Puskády Norbert
jegyző



1. A gyermekétkeztetés intézményi térítési díja ÁFA nélkül**1.1. bölcsőde**

1.1.1. reggeli	63,- Ft/fő/nap
1.1.2. tízórai	55,- Ft/fő/nap
1.1.3. ebéd	181,- Ft/fő/nap
1.1.4. uzsonna	63,- Ft/fő/nap
1.1.5. összesen	362,- Ft/fő/nap

1.2. óvoda (normál és diétás)

1.2.1. tízórai	71,- Ft/fő/nap
1.2.2. ebéd	189,- Ft/fő/nap
1.2.3. uzsonna	71,- Ft/fő/nap
1.2.4. összesen	331,- Ft/fő/nap

1.3. általános iskola

1.3.1. tízórai	63,- Ft/fő/nap
1.3.2. ebéd	272,- Ft/fő/nap
1.3.3. uzsonna	63,- Ft/fő/nap
1.3.4. összesen	398,- Ft/fő/nap

2. Szociális alapszolgáltatások bruttó térítési díja**2.1. szociális étkeztetés**

2.2.1. ebéd	580,- Ft/fő/nap
2.2.2. kiszállítás díja	0,- Ft/háztartás/nap

2.2. házi segítségnyújtás

2.2.1. szociális segítség	900,- Ft/fő/óra
2.2.2. személyi gondozás	600,- Ft/fő/óra

3. Gyermekiőléti alapellátások térítési díja

3.1. mini bölcsődei gondozás	0,- Ft/fő/nap
------------------------------	---------------

4. Felnőtt étkezők térítési díja

4.1. ebéd	840,- Ft/fő/nap
-----------	-----------------

